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Édes Jézusom † 

Mária, a gondviselés anyja ††† 

 

Szűz Mária: 

Kedves gyermekeim, Jákób Isten elküldte Fiát, hogy megmentse az egész emberiséget. Meghallgatja-e 

végül Szeplőtelen Szívem gyermekeit, Istenem, a fiam Igéjét, feltámadt a halálból. Igen, ő a kereszthalál, 

ezt fogja holnap ünnepelni: a dicsőséges kereszt, amely maga Jézus, a fiam. Menj az összes nemzetből, 

hogy látogassa meg a keresztet. A Tabernacle-ban van. Ne hagyja egyedül a szorongásában, ahol életét 

adta; szerelme nagyobb, mint a félelem. Tehát ne félj; adja meg neki minden problémáját, és Ő 

megoldja azokat.  Ámen † 

 

Jézus: 

Kedves gyermekeim, a Választás Fiaim, ne zárják be magukat vágyaidba; vágyaid az, hogy először kedvelj 

Istennek, tedd azt, amit ő tanított neked: a parancsolatok és mindaz, amit elmondtam nekem a 

vágyaimról, csak a szívem vágyai számítanak. Emelje fel a dicsőséges keresztet, ígéretet tegyen a szívem 

iránti hűségre, amelyet az emberek engedetlensége okozott. Gyere hozzám, gyere a keresztre, ne 

habozzon. Csak az igen fog nyerni, mert én nélkül, a kereszt nélkül nem tudsz semmit tenni. A királyok 

királya vagyok, az urak ura. Gyere magabiztosan, és ne mondd: megyek, de még nincs idő. Nem! Gyere, 

tedd magad a kereszt elé, hagyd, hogy otthonod előtt legyen, vagy ahol kértem, hogy megmentse az 

egész emberiséget. Gyere és bűnbánatot tarts, mert rövid az idő, és itt jövök. Legyen magabiztos, 

maradjon bekapcsolt lámpáival; ha nem érti meg, akkor a károsodása fogja megbukni.  Ámen † 

 

Jézus, Mária és József: Áldunk téged az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Gyere hozzám, gyere 

előttem, és kegyelmet adok nektek, hogy kipróbálhassák.  Ámen † 

 

A dicsőséges kereszt boldog ünnepe.  Ámen † 

 

Szívem gyermekei, figyelj rám, engedelmeskedj nekem !  Ámen † 

 

"Szenteltem a világot, Uram, a Szent Szívednek" (háromszor), 

"Szenteltem a világot, Szűz Mária, Szeplőtelen Szívednek," 

"A világot, Szent Józsefet az apaságodnak szenteltem," 

"Neked szenteltem a világot, Szent Mihály, szárnyaiddal védd meg".  Ámen † 
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